

谢东复出 新歌的歌词

《此刻》

假如还记得那张笑脸
等我转身把眼泪擦干
我会说真的有永远
我试着回忆
某些场面
仿佛再一次
陷入黑暗
我害怕那种孤单
阳光迎面
刺痛我双眼
此刻我该感谢
这片残酷的温暖
不是幻觉
我仰着脸
来吧
让我们一步一步
脱离危险
伤口会愈合
给我们些时间
此刻为你唱这首歌
不仅是承认我荒唐的错
虽然夜被麻醉过
你为我心疼的样子
在记忆中击打着
我想说的话有很多



不知复
出后的谢东
是否还能赢
得鲜花与掌
声。

最新单曲描写吸毒后痛苦挣扎的心态

谢东禁毒晚会 高唱《此刻》

刚出拘留所就有应景新歌，娱乐圈盛传谢东为复出上演“苦肉计”

昨日，因吸毒被拘的谢东最新单曲《此刻》——一首献给国际禁毒日的歌曲挂上了门户网站的醒目位置，他还在昨晚的“国际禁毒日”晚会上献唱此歌，而谢东近期也一改先前回避媒体的态度，接受央视等媒体采访。与此同时，娱乐圈内盛传谢东吸毒被拘事件其实是一场苦肉计，一切都是为谢东复出所做的精心策划和炒作，总策划者正是北京电视台《法制进行时》节目的著名女记者徐滔。记者特地采访了《法制进行时》方面以及为谢东创作《此刻》的音乐人王童语，尽管双方均给予了否认，但事件依然疑团重重。

疑团一 染毒原因前后不一，谁在说谎？

5月26日深夜，谢东和女友因在家吸食毒品被拘，当时好几家北京媒体都得到了消息，并有电视媒体拍摄到了谢东被带走的现场情况。事发后，谢东母亲马增蕙曾就媒体与警方的同时到场表示惊讶，认为谢东可能是被人“陷害”的。6月6日谢东被解除拘留时，警方特意在早上7时左右让他趁早离开，从而让多家媒体记者扑空，而只有北京

电视台《法制进行时》拍到了当时的场景，预审警官也接受了该节目的访问。对于染毒的原因，谢东在不到半个月的时间内却给出了两种不同的说法。在《法制进行时》节目中，预审警官在访问中提到了谢东染毒的原因，是2002年参加一个上百人的聚会时有人给他喝了一瓶饮料，喝完之后他觉得十分兴奋，平时不爱跳舞的他却忍不住

在场地中狂舞起来，事后有人告诉他可能是其中放了毒品，但当时有上百人在场，无法搞清是谁干的。而在6月19日播出的央视《法治在线》节目中，谢东的说法却改变了。他说当时是“和几个朋友一起看世界杯”，“没想到有人在他的饮料里放了东西”。两种说法中对活动场合、参加人数、谢东是否知道放毒者的表述均不相同。

如同直播 整个过程



被带出家门

上了警车

到电视台做节目

国内机票·国际机票·预订宾馆



灿烂阳光 航空售票

24小时服务
0371-

66666666

广州-曼谷 1100(单程) 1300(往返) 郑州-北京 4折 280元

广州-新加坡 2000(单程) 2200(往返) 郑州-上海 6折 480元

北京-慕尼黑 4800(单程) 6400(往返) 郑州-广州 4折 540元

北京-莫斯科 4200(单程) 5000(往返) 郑州-深圳 4折 560元

北京-巴黎 4800(单程) 6400(往返) 郑州-成都 6折 570元

上海-罗马 4300(单程) 6600(往返) 郑州-重庆 7折 620元

上海-米兰 4300(单程) 6600(往返) 郑州-杭州 6折 500元

上海-法兰克福 4000(单程) 6200(往返) 郑州-昆明 6折 760元

以上折扣均不含税和燃油附加费，折扣信息均以当日航班查询为准。

疑团二 谢东主动现身，都是中间人“做媒”？

“吸毒事件”曝出以及解除拘留后的一段时间内，谢东对媒体的态度始终是回避。然而近期谢东却忽然接受了包括央视在内多家媒体的专访，短短一个月之内，谢东态度为何会发生这样的转变？谢东自

己是这样回答的：“第一，我是希望通过媒体告诉大家这样一个惨痛的教训；第二呢，我希望能有这样的机会向过去曾经喜欢过我的歌的那些朋友认一个错，我错了，并且请求大家的原谅。”

据悉央视《法治在线》专访谢东之前并没有主动联系他，而是一位中间人将谢东介绍跟该栏目见面的。北京娱乐圈内关于这是一场带有“苦肉计”性质的炒作，一切都是为了复出聚集人气的说法，也传得很热。

疑团三 为何只有《法制进行时》跟踪全程？

确实，在整个谢东吸毒被拘事件中，只有北京电视台《法制进行时》进行了包括抓捕、口供、释放等一切细节上报道。爆料人指出，这其中的关键人物是该台的法制记者徐滔。据悉，徐滔是央视《面对面》节目《荣誉警察徐滔》中的主角，她追踪报道过

吴若甫绑架案，获得了“几分像记者，几分像警察”的评价。2002年她被授予了中国中国青年记者最高奖——范长江新闻奖。昨日记者致电其所在的北京电视台《法制进行时》栏目时，徐滔并不在，该栏目制片人王勇接受采访，被问及是否参与了谢

东吸毒被拘事件的炒作时，他表示：“应该不是吧。这主要是我们跑口记者厉害，不过跑口记者并非徐滔。至于我们能得到警方关于谢东吸毒的线索，是因为我们是法制节目，譬如我们采访了当晚谢东吸毒被拘的事，就是警方外宣办通知我们的。”

疑团四 走出拘留所，新歌就准备好了？

谢东刚从拘留所出来，他以前的唱片制作人王童语就为其创作了《此刻》，录制完毕并于昨晚在禁毒晚会上演唱——让人不得不怀疑，歌曲是否也是早

已准备好的呢？王童语昨日接受采访称：“我曾经为谢东写了很多歌，这首《此刻》是最近几天才创作出来的。6月6日谢东从拘留所出来不久，我们就在圈内一个大姐的婚礼上碰面了，我当时的感慨很多，回来后睡不着，花了两小时就把歌词写出来了，第二天中午醒来，半小时

内就谱出了曲。”对于写歌是否是炒作的环节之一，王童语断然否认：“不怕你笑话，我是最近两天才知道6月26日是禁毒日。现在谢东经济条件不好，而在北京找稍微有点影响的音乐人写歌，至少要花三四万元。我为谢东做这件事，是再自然不过的了。”

本报综合报道

京福华肥牛